

నయా ట్రెండ్

పల్లెల్లోనూ కొత్తకొత్త డిజైన్లతో ఇండ్ల నిర్మాణాలు

గృహమే కదా స్వర్గము అన్నాడో సినీ కవి.. అందమైన ఇల్లు కట్టుకోవాలన్నదే తోలిక. ఒక్కొక్కరికీ ఒక్కో ఆభారాలు ఉంటుంది. అందమైన పాదరాలు నిర్మాణానికి అయ్యే ఖర్చు కంటే డిజైన్ తో ఎక్కువవుతున్నది. కొత్త కొత్త డిజైన్లతో ఇంటిరియర్ డెకొరేషన్కు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు. బయటి ఎలివేషన్ మొదలు.. ఇంటిరియర్ ఎంపికలనూ కొత్తదానిని కొరకుంటున్నారు. పాల్ సీలింగ్, కమ్ బోర్డులు, ఎలివేషన్, బెట్టు, బాల్కనీలు, స్టైల్ రెయిలింగ్స్ అనేక చూపుతున్నారు. ఇంటి లోపలి గోడలకు లవ్వం వేయించడంతో పాటు డబ్బూస్ వీసీ తలుపులు, యూపీవీసీ కిటికీలను అమర్చుతున్నారు. కమ్ బోర్డులతో వంట గదులు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా మారుతున్నాయి.

వట్టణాలకు టీటూ ఇంటిరియర్ సాగును..
డిజైన్ కు ఎంత ఖర్చు అయినా వెనుకాడని యజమానులు

ఇంటి నిర్మాణాలకు అవసరమైన మెటీరియల్ అంతా లభిస్తుండడంతో గృహ యజమానులకు ఇబ్బంది లేకుండా పోయింది.

తగిన కలం వినియోగం..
గతంలో ఇల్లు నిర్మించుకోవాలంటే కలం ఎక్కువగా అవసరం ఉండేది. చొక్కెట్లు, తలుపులు, కిటికీలు ఇలా అన్నింటికీ వినియోగించుకునేవారు. మేప, తుమ్మతో పాటు ఆర్థికంగా ఉన్నవారైతే టీటూ కలం వాడేవారు. కానీ, ప్రస్తుతం ట్రెండ్ మారింది. కలంకు విపరీతమైన డిమాండ్ ఉండడంతో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను ఎంచుకుంటున్నారు. మెయిన్ డోర్ మాత్రం టీటూ లేదా నాణ్యమైన వేప కలం వాడుతూ.. మిగతా వాటికి డబ్బూస్ వీసీ తలుపులు, యూపీవీసీ కిటికీలను ఉపయోగిస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి చాలా కంపెనీలు ఉండగా, ఆర్డర్ చేస్తే కంపెనీ సిబ్బంది ఇంటికి వచ్చి అమర్చుస్తున్నారు.

ఆర్థికీయంగా..
ఇంటి కప్పునకు ఎక్కువమంది ఫాలోవీంగ్ ఏర్పాటు చేయించుకుంటున్నారు. రకరకాల డిజైన్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. జిప్సం ఫ్లేట్లు కాకుండా యూపీవీసీ ఫ్లేట్లను ఫాలోవీంగ్ కు వాడుతున్నారు. ఫాలోవీంగ్ వల్ల వేపవలె చల్లగా ఉంటుందని, పైకప్పు విద్యుత్తు బల్బులతో అందంగా ఉంటుందని గృహ యజమానులు భావిస్తున్నారు. గతంలో తాండూరు బండలు ఫ్లోరింగ్ వేస్తే చాలా గొప్పగా ఉండేది. ఇప్పుడు వాటిని ఫార్మింగ్ కోసం వాడుతున్నారు. ఇంటి లోపల మాత్రం మార్బుల్స్, గ్రానైట్స్, బ్రైడ్ వేస్తున్నారు. ఫ్లోరింగ్ కు పెద్ద పెద్ద డబ్బులు వెచ్చిస్తున్నారు. పిట్ట గోడ, మెట్లు, బాల్కనీలకు రెయిలింగ్ కు ఎక్కువగా వాడుతున్నారు. వీటిలో చాలా డిజైన్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. స్టాయిని బట్టి కమ్ బోర్డులను ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు.

ఇంటిరియర్ పైనే ఎక్కువ ఆసక్తి..
సకల సౌకర్యాలతో ఇల్లు ఉండాలని కోరుతుంటున్నారు. డబ్బులు ఎక్కువైనా వెనుకడగ వేయడం లేదు. కలం వినియోగం తగ్గడంతో ఆర్థిక భారం లేకుండా పోయింది. కలంకు బదులు డబ్బూస్ వీసీ, యూపీవీసీ వంటివి విరివిగా అందుబాటులోకి వచ్చాయి. గృహ యజమానులు ఇంటిరియర్ పైనే ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్నారు. దీంతో ఇంటి నిర్మాణం కంటే ఇంటిరియర్ లోనే ఎక్కువ ఖర్చు అవుతున్నది.
- మైలారం విజయ్ కుమార్, ఇంటిరియర్ డిజైనర్, ఇంటిరియర్



ఇంటిరియర్ పైనే ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్న నిర్మించిన గృహం

ప్రభుత్వ శాఖల పని తీరు భేష్

కితాబచ్చిని మహారాష్ట్ర ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల బృందం.. టీఎన్ఎఆర్ డిలో శిక్షణ పొందుతున్న జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్లు, జిల్లా స్టాంపు అధికారులు.. చిలుకూరు గ్రామపంచాయతీని సందర్శించి వివరాల సేకరణ

మొయినాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 : తెలంగాణ ప్రభుత్వ శాఖల పనితీరు బాగున్నదని మహారాష్ట్ర జిల్లా స్టాంపు అధికారులు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్లు బృందం కితాబునిచ్చింది. రాజేంద్రనగర్ లో ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థలో ఏవో శాఖలు ఉన్నాయి, పని తీరు ఎలా ఉన్నది.. ప్రజలకు ఎలాంటి సేవలు అందిస్తున్నారన్న పలు అంశాలపై శిక్షణ పొందుతున్నారు. వారి శిక్షణలో భాగంగా శనివారం మండల పరిషత్ లోని చిలుకూరు గ్రామ పంచాయతీని సందర్శించి వివరాలను సేకరించారు. గ్రామ పంచాయతీ ద్వారా ఎలాంటి సేవలు ప్రజలకు అందిస్తున్నారనే అంశాలను గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి, ఎంపీడీవో సంద్య, గ్రామ కార్యదర్శి వెంకటేశ్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు, ప్రభుత్వ నిధులపై ఆరా తీశారు. అనంతరం మండల పరిషత్ కార్యాలయానికి చేరుకుని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి లతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ శాఖల వారీగా ఆ శాఖలు ఎలాంటి నిధులు ఖర్చు చేస్తున్నాయి, ఆ శాఖ మండల స్థాయి అధికారులు ఎలాంటి సేవలు చేస్తున్నారనే పలు అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎంపీడీవో మండల స్థాయిలో ఎలాంటి పనులు చేస్తున్నది, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల మధ్య ఎలాంటి విధులు నిర్వహిస్తున్నారనే అంశాలను ఎంపీడీవో సంద్య తెలిపారు. మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు ఉంటారని, వారు అధ్యక్షతన ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి సమావేశం ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు అన్ని శాఖల అధికారులను భాగస్వాములు చేయడం జరుగుతున్నదని ఎంపీడీవో తెలిపారు. మండలంలో ఎన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉన్నాయి, విద్యార్థులకు ఎలాంటి సౌకర్యాలు అందుతున్నాయో మండల విద్యాధికారి వెంకటయ్య చెప్పారు. గ్రామ పంచాయతీలు ఎలాంటి పనులు ఎలాంటి పనులు ఎలాంటి పనులు చేస్తున్నది, నిధులు ఎలా ఖర్చు పెడుతారు.. తదితర విషయాలను ఎంపీవో వెంకటేశ్ రెడ్డి వివరించారు.

బైక్ దొంగ అరెస్ట్

13 కేసులు నమోదు కాగా, 10 సార్లు జైలుకు..
వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్పీ కోటిరెడ్డి

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 3 : అంతర్ జిల్లా బైక్ దొంగను సీసీఎస్, వికారాబాద్ పోలీసులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారని వికారాబాద్ ఎస్పీ కోటిరెడ్డి తెలిపారు. శనివారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని పాత పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఎస్పీ కోటిరెడ్డి వివరాలను వెల్లడించారు. బంటారం మండలం తొమ్మిది గ్రామానికి చెందిన గుడాల మాణిక్యం బైక్ మైనింగ్ పని చేశాడు. కొంత కాలంగా చోరీలకు పాల్పడుతున్నాడు. నిర్మాణవ్యయంగా ఉన్న ప్రాంతాలు, పట్టణం, రైల్వే స్టేషన్లు, బస్ స్టాండ్ లో పార్కింగ్ చేసిన బైక్ లను టార్గెట్ చేసేవాడు. రాయల్ ఎస్ పీల్డ్, యువహా, పల్వర్ బైక్ లను చోరీ చేశాడు. గతంలోనూ ఇతడిపై 18 కేసులు నమోదు కాగా, 10 సార్లు జైలుకు వెళ్ళాడు. 3 మొబైల్స్ చోరీ చేయగా కేసులు నమోదుయ్యాయి. జిల్లాకు అలవాటు పడి చోరీలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిసింది. శనివారం వికారాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో సీసీఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ బలబం తయ్య, టౌన్ ఎస్ఐ సత్యనారాయణ రాజు, సీసీఎస్ సిబ్బందితో తనిఖీలు నిర్వహించారని ఎస్పీ తెలిపారు. బైక్ల పట్టుకున్న మాణిక్యంను ఆపి బైక్ మేపర్లు



వివరాలను వెల్లడిస్తున్న ఎస్పీ కోటిరెడ్డి

అడుగూ సరైన వివరాలు తెలుపలేదన్నారు. విచారణలో విస్తూ పోయే నిజాలు బయటకు వచ్చాయన్నారు. బంటారం పోలీస్ స్టేషన్ లో 2009లో బైక్ దొంగతనం మొదటి కేసు నమోదైందన్నారు. 3 నెలల్లోనే 11 బైక్ లను చోరీ చేసి, తన పొలం పద్ద పెట్టడం దాని ఉండటం తెలిపారు. అంతకు ముందు వరకు జైలు లో ఉండి వచ్చినట్లు తెలిపారు. దొంగతనం చేసిన బైక్ ల

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పారపాట్లకు ఆస్కారం లేకుండా చూడాలి

ఇంటిరియర్ పైనే ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్న నిర్మించిన గృహం

సోషల్ టాలెంట్ టెస్టులో రాష్ట్రస్థాయికి కుక్కింద విద్యార్థులు ఎంపిక

ధారూరు, ఫిబ్రవరి 3 : ధారూరు మండల పరిషత్ లోని కుక్కింద జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి వికారాబాద్ లో నిర్వహించిన సోషల్ టాలెంట్ టెస్టు జిల్లా స్థాయిలో తెలుగు మీడియం నుంచి మొదటి స్థానంలో కుక్కింద పాఠశాల విద్యార్థి బి.నీలకంఠం, మాజీ స్టాండ్ లో అదే పాఠశాలకు చెందిన జి.స్వంధర్ నిలిచి, రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రవీందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు రవి, వెంకటయ్య, కమలేశ్వర్, తదితరులు విద్యార్థులను అభినందించారు.



విద్యార్థి నీలకంఠంను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

మున్సిపల్ ఆఫీస్ ఎదుట ధర్నా

పెద్దఅంబేపేట, ఫిబ్రవరి 3 : మున్సిపాలిటీ ఠేవ్ వార్డు పరిధి పెద్దఅంబేపేటలోని గ్రామ కంఠం స్థలం ఖాళీ జాగ్రత్తలకు తేటా యింటిని ఇంటి సంబంధం రద్దు చేయాలని నినాదాలు చేశారు. అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట వివిధ పార్టీల నాయకులు చెరుకూరు జగన్, సంజీవ్, ప్రవర్ణాద ఆధ్వర్యంలో ధర్నాకు దిగారు. దళితులకు చెందిన గ్రామ కంఠం భూమిలో నశిచి పత్రాలు సృష్టించి పొందిన ఇంటి సంబంధం క్యాన్సిల్ చేయాలని నినాదాలు చేశారు. అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట వివిధ పార్టీల నాయకులు చెరుకూరు జగన్, సంజీవ్, ప్రవర్ణాద ఆధ్వర్యంలో ధర్నాకు దిగారు. దళితులకు చెందిన గ్రామ కంఠం భూమిలో నశిచి పత్రాలు సృష్టించి పొందిన ఇంటి సంబంధం క్యాన్సిల్ చేయాలని నినాదాలు చేశారు. అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట వివిధ పార్టీల నాయకులు చెరుకూరు జగన్, సంజీవ్, ప్రవర్ణాద ఆధ్వర్యంలో ధర్నాకు దిగారు.



ధర్నా చేస్తున్న పెద్దఅంబేపేట గ్రామస్థులు

గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు

మంత్రి సీతక్క వీడియో కాన్ఫరెన్స్.. పాల్గొన్న వికారాబాద్ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక, అధికారులు



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క)

వికారాబాద్ / ఇంటిరియర్ పైనే ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతున్న నిర్మించిన గృహం



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న వికారాబాద్ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, అధికారులు